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PROGETTO PIT.AGORA' – PROGRAMMA LEONARDO D.V. TOI 2010

Codice CUP : G12F10000140006.

WP 5 – Sperimentazione

PROGRAMMAZIONE DELLA SPERIMENTAZIONE

FASE 1 

Formazione e formazione in autoapprendimento

tempi
da ottobre 2011 a novembre 2011


I formatori e gli insegnanti coinvolti nel progetto completano la loro formazione sulle indicazioni fornite al termine delle sessioni di formazione e avvalendosi della consulenza del Giardino di Archimede tramite supporto informatico o telefonico.

FASE 2

Programmazione dei laboratori

tempi
da ottobre 2011 a novembre 2011


Gli insegnanti coinvolti nel progetto stendono la programmazione di ciascuno dei laboratori che intendono realizzare nelle classi.

Tale programmazione deve essere registrata nella PARTE 1 della “SCHEDA DI MONITORAGGIO E VALUTAZIONE SPERIMENTAZIONE” insieme alla PARTE 0 della stessa scheda.

La scheda riempita nelle PARTI 0 e 1 va inviata al Giardino di Archimede tramite posta elettronica o tramite l'uso del forum del Progetto (se attivato). Tale invio deve precedere la sperimentazione in classe.

FASE 3

Sperimentazione in classe dei laboratori

tempi
entro febbraio 2012


Ciascun insegnante procede con la sperimentazione eseguendo i laboratori come da programma preventivamente visionato e approvato da Il Giardino di Archimede.

Il resoconto di tale attività e le osservazioni relative devono essere fornite compilando la PARTE 2 della “SCHEDA DI MONITORAGGIO E VALUTAZIONE SPERIMENTAZIONE” che va inviata al Giardino di Archimede tramite posta elettronica o tramite l'uso del forum del Progetto (se attivato) dopo la sperimentazione in classe.

FASE 4

Suggerimenti su modifiche dei laboratori

tempi
da ottobre a febbraio 2012


Ciascun insegnante può fornire indicazioni su modifiche da apportare ai materiali dei laboratori. Tali suggerimenti possono essere forniti compilando la “SCHEDA PER ADATTAMENTO E MODIFICHE” e inviata al Giardino di Archimede tramite posta elettronica o tramite l'uso del forum del Progetto (se attivato) in qualunque momento della sperimentazione.

FASE 5

Raccolta indicazioni sulle ricadute

tempi
da ottobre a febbraio 2012


Ciascun insegnante raccoglie indicazioni su riferimenti alle attività svolte nei tempi successivi alla proposta in classe delle attività. Tali indicazioni vengono raccolti compilando la PARTE 3 della “SCHEDA DI MONITORAGGIO E VALUTAZIONE SPERIMENTAZIONE”,  che va inviata al Giardino di Archimede tramite posta elettronica o tramite l'uso del forum del Progetto (se attivato) via via che se ne presenta l'occasione in qualunque momento della sperimentazione.



FASE 6

Risultati della sperimentazione

tempi
entro marzo 2012


Ciascun insegnante compila la PARTE 4 della “SCHEDA DI MONITORAGGIO E VALUTAZIONE SPERIMENTAZIONE”, secondo le indicazioni fornite e la invia al Giardino di Archimede tramite posta elettronica o tramite l'uso del forum del Progetto (se attivato).

